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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA 

 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA, 
ESTADO DO MARANHÃO EM 21 DE FEVEREIRO 
DE 2022. 
 
Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois 

mil e vinte e dois, às 10hs00min, em sua sede própria 

localizada na Avenida Nagib Haickel s/n, Centro, Santa 

Luzia, Estado do Maranhão, reuniram-se à Câmara 

Municipal de Vereadores, sob a Presidência do Vereador 

Francisco  das Chagas de Aquino de Sousa, que após 

constar o número legal no Livro de Presença dos 

Vereadores cito: Francisco das Chagas de Aquino de 

Sousa; Waldiney Melo da Costa; Maria Edilene Carneiro 

dos Santos Granjeiro; José Roberto Oliveira Maciel; 

Rubenil Targino Silva; Manoel Domingos Sousa 

Sampaio; Cleiton Linhares dos Santos; José Pereira de 

Sousa; Cleudimar Soares Lopes; Francivan Lima da 

Conceição; Miguel dos Santos Galvão; José Jenisdean 

Pereira da Rocha; Vanessa da Costa Pereira e Audisimar 

Andrade de Almeida; declarou aberta a sessão e passou a 

palavra ao Secretário Vereador Sr. José Jenisdean Pereira 

da Rocha, para que fizesse leitura da Ata Anterior que 

após lida foi aprovada e assinada pelos Vereadores 

presentes. Em seguida o Sr. Secretário passou a fazer a 

leitura dos itens constantes na Ordem do Dia. Constou 

na Ordem do Dia o Projeto de Resolução 001/2022 de 

Autoria da Mesa Diretora, nas pessoas dos Vereadores 

Francisco das Chagas de Aquino Sousa e José Jenisdean 

Pereira da Rocha. Que Dispõe sobre Alteração no 

Regimento Interno, e Dá Outras Providências. O Projeto 

de Resolução nº 001/2022, foi encaminhado a Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação Final. Parecer nº 

001/2022 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final e Parecer Jurídico nº 001/2022, ambos 

manifestando-se favoráveis a aprovação do referido 

projeto. Em seguida os pareceres mencionados acima 

foram colocados em votação e foram aprovados. Em 

continuidade o Projeto de Resolução nº 001/2022, 

também foi colocado em votação e foi aprovado. 

Indicação nº 001/2022 de autoria do Vereador Cleiton 

Linhares dos Santos à Sra. Francilene Paixão de Queiroz, 

Digníssima Prefeita Municipal; Indicando-lhe: Que a 

Secretaria Municipal de Saúde, faça aquisição e 

disponibilidade em todas as Unidades Básicas de Saúde 

do nosso Município o Soro Antiofídico. A Indicação nº 

001/2022, foi colocada em votação e foi aprovada. 

Requerimento nº 001/2022, de autoria do Vereador José 

Roberto Oliveira Maciel, solicitando que seja feita a 

reforma da Creche Jardim de Infância Pequenos 

Brilhantes, localizada no Povoado Floresta, Zona Rural 

do Município. Requerimento nº 002/2022, de autoria do 

Vereador Cleiton Linhares dos Santos, solicitando o 
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enquadramento no Programa Rua Decente do Governo 

Municipal, a Rua Arco Iris do Bairro Cural. (próximo a 

Creche Arco Iris). Requerimento nº 033/2022, de autoria 

do Vereador Jose Jenisdean Pereira da Rocha, solicitando 

a Reforma e Ampliação do Antigo Posto de Saúde no 

Distrito Santo Onofre, e sendo transformado em Serviço 

de Convivência e Fortalecimento de Vínculo – SCFV 

(Programa de Referência do CRAS). Todos os 

requerimentos acima citados foram colocados em 

votação e foram aprovados. Não havendo mais na 

Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a palavra 

aos Vereadores: Cleudimar Soares Lopes e Cleiton 

Linhares dos Santos. Não havendo mais quem se 

pronunciar o Sr. Presidente encerrou a Sessão e mandou 

lavrar a presente Ata, que após ser lida e achada por bens 

será por todos assinada. Eu José Jenisdean Pereira da 

Rocha 1º Secretário lavrei, subscrevi e assino. 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 

 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA, 
ESTADO DO MARANHÃO, QUE REGISTRA A 
ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTA LUZIA, PARA O BIÊNIO 
2023/2024 EM 25 DE FEVEREIRO DE 2022. 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de 

dois mil e vinte e dois, às 10hs00min, no Plenário Maria 

Rodrigues Medeiros Nascimento, desta Câmara 

Municipal, sob a proteção de Deus, com a Paz de Cristo 

e em nome da Comunidade foi iniciada a sessão sob a 

Presidência do Vereador Francisco das Chagas de 

Aquino de Sousa, secretariado pelo Vereador José 

Jenisdean Pereira da Rocha. O Senhor Presidente 

solicitou ao Secretario efetuar a chamada dos Senhores 

Vereadores que compareceram: Francisco das Chagas de 

Aquino de Sousa; José Jenisdean Pereira da Rocha; 

Waldiney Melo da Costa; Audisimar Andrade de 

Almeida; José Pereira de Sousa; Maria Edilene Carneiro 

dos Santos Granjeiro; Cleiton Linhares dos Santos; 

Cleudimar Soares Lopes; Rubenil Targino Silva; Ariel 

Miranda Andrade; José Roberto Oliveira Maciel; 

Francivan Lima da Conceição; Manoel Domingos Sousa 

Sampaio; Miguel dos Santos Galvão e Vanessa da Costa 

Pereira. O Senhor Presidente solicitou a leitura da Ata da 

Sessão Ordinária realizada no dia 21/02/2022, que após 

de lida foi aprovada e assinada pelos Vereadores 

presentes. Em seguida o Senhor Presidente anunciou que 

a presente sessão se trata de Sessão Ordinária, que seria 

realizada dia 28 de Fevereiro de 2022, segunda-feira de 

carnaval, antecipada para esta data, sexta-feira dia 25 de 

Fevereiro de 2022, às 10:00 horas, no Plenário desta 

Câmara Municipal; logo após, o Senhor Presidente 

suspendeu a sessão para formação de chapas que iriam 

concorrer a eleição da Mesa Diretora. Reaberta a sessão o 

Senhor Presidente convidou a Senhora Francilene Paixão 

de Queiroz, Digníssima Prefeita Municipal para compor 

a Mesa. Em continuidade o Senhor Presidente abriu o 

Pequeno Expediente e solicitou ao Secretário que fizesse 

a leitura da matéria constante na Ordem do Dia. Constou 

na Ordem do Dia a Eleição da Mesa Diretora para o 

Biênio 2023/2024 e menção ao fato da posse dos eleitos 

acontecer somente no dia 02/01/2023, por força do que 

dispõe o Projeto de Resolução nº 001/2022,  de 21 de 

fevereiro de 2022, que alterou o artigo 16 do atual 

Regimento Interno, no que pertine a data da ELEIÇÃO 

PARA RENOVAÇÃO DA MESA DIRETORA 

PERTINENTE AO SEGUNDO BIÊNIO DAS 

LEGISLATURAS. De posse dos documentos de 

apresentação da Chapa, que atendeu o disposto no 

Regimento Interno e, havendo portanto, somente uma 

Única Chapa concorrendo à eleição, comporta da 

seguinte forma: Presidente: Francisco das Chagas de 

Aquino Sousa: Suplente de Presidente: José Pereira 

Sousa; Secretário José Jenisdean Pereira da Rocha; 

Suplente de Secretário: Vanessa da Costa Pereira. Em 

seguida o Senhor Presidente determinou que fosse 

iniciada a votação em regime aberto, tendo o seguinte 

resultado: Audisimar Andrade de Almeida – SIM; Ariel 

Miranda Andrade – SIM: Cleiton Linhares dos Santos – 

SIM: Cleudimar Soares Lopes – NÃO; Francisco das 
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Chagas de Aquino Sousa – SIM: Francivan Lima da 

Conceição – SIM: José Jenisdean Pereira da Rocha – 

SIM: José Pereira Sousa – SIM: José Roberto de Oliveira 

Maciel – SIM: Manoel Domingos Sousa Sampaio – 

NÃO; Maria Edilene Carneiro dos Santos Granjeiro – 

SIM: Miguel dos Santos Galvão – SIM: Rubenil Targino 

Silva – SIM: Vanessa da Costa Pereira – SIM e Waldiney 

Melo da Costa – SIM. Desta forma tendo o seguinte 

resultado: 02 Votos NÃO e 13 votos SIM. Sendo a chapa 

registrada eleita por maioria absoluta para o Biênio 2023 

e 2024. Após o anúncio da votação o Senhor Presidente 

declarou a chapa concorrente eleita. Dando continuidade 

na forma regimenta, o Senhor Presidente deu inicio ao 

Grande Expediente, no qual fez uso da palavra os 

seguintes Vereadores inscritos: Waldiney Melo da Costa e 

Cleiton Linhares dos Santos. O Presidente reeleito, 

Senhor Francisco das Chagas de Aquino Sousa, fez uso 

da Palavra agradecendo a todos presentes. Não havendo 

mais nada a relatar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada esta Sessão, onde a presente Ata, após ser lida 

e achada de acordo segue assinada pelo Presidente, por 

mim José Jenisdean Pereira da Rocha 1º Secretário e 

pelos demais Vereadores. 
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ESTADO DO MARANHÃO
MUNICÍPIO DE SANTA LUZIA-MA
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